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202３年（令和５年）が暮れようとしています。今年は，新型コロナウイルス感 
染症の扱いが５類となり，様々な行事が３年前と同様にできるようになりました。 
２学期は，多くの学校行事（運動会，地区新人大会，修学旅行，合唱コンクール，

文化祭，各学年の行事等）が実施できたことは，多くの皆様のお力添えのおかげだ
と深く感謝しています。 
３学期も引き続き，本校教育活動への御理解と御協力をお願いいたします。 

  

良い年をお迎えください！ 

２学期終業式 式辞 

 今日で２学期が終了します。皆さんにとってこの２学期はどうだったでしょうか？ 

２学期は、学年行事や新人戦、合唱コンクール・文化祭、長浜海岸清掃など数多くの学校行事

がありました。どの行事を振り返っても、一人一人全力で頑張っており、その姿を見るたびに「さ

すが渡中生」とどの先生も思ったはずです。３年生が引退し１・２年生のみで力を合わせ３年生

が築き上げてきた伝統を継続しようと必死になって頑張った新人大会、会場を昨年度同様のまき

あーとテラスとし、昨年よりも多くの観客の中で、それぞれのクラスが素晴らしい歌声を響かせ

ていた合唱コンクールなど皆さんの頑張っている姿を見る度に嬉しく、頼もしいとも感じていま

した。文化祭においても、地区で行われた弁論大会での発表や生徒会が中心となって取り組んだ

「防災マップ」の発表そして、各学年での発表は本当に見応えがありました。本当にここまでよ

く実行委員が中心となって素晴らしいものに仕上げてくれました。深く感謝しています。また、

１３年ぶりに復活させた「クリーンビーチ大作戦」では、海上保安署や保護者の皆様の御協力を

いただき海岸清掃を無事終えることができました。 

２学期は皆さんにとって有意義な時間を過ごしたのではないでしょうか？しかし、全ての行事

をすることが出来たのは、みんなの成長を応援してくれた保護者や地域の方々のことを忘れては

いけないと思います。学校行事ができること、大会に参加できることへの感謝の気持ちを忘れな

いでください。新型コロナウイルス感染拡大防止に取り組んでいた昨年度まではやりたくてもや

れないこともあったのです。支援してくれた方々のお陰で実施できたことを感謝しましょう！ 

特に３年生にとっては、全てが中学校生活最後の行事になったわけですが、一人一人が一つ一

つの行事に思いを込め、全力で行事に取り組んでいたと思います。いよいよ年が明ければ受験が

始まります。これからは、自分の夢を達成するために頑張って行かなければなりません。辛い日々

だなと思っている人がいるかもしれませんが、これまでの困難に打ち勝ってきた皆さんであれ

ば、最後まで頑張れると思います。いままで一緒に頑張ってきた友達がそばにいるのです。共に

目標を達成するため頑張って行きましょう。そして、来年の３月めでたく自分の夢が達成される

ことを先生方は祈っています。１・２年生の皆さん、次の学年を迎えるに当たり、準備は出来て

いますか。残り３ヶ月です。油断している暇はありません。時間があっという間に過ぎてしまい

ます。後で後悔しても遅いのです。この冬休みの間に次の目標を具体的にすることが大切です。

そして、その目標に向かって全力で努力することが大切なのです。集中して考えてください。 

最後になりますが、これからの冬休み、事故等には十分気をつけ行動してください。３学期全

員が揃って笑顔で会えることを楽しみにしています。 

 以上で式辞といたします。  

 



１学年代表  奥津 良太 君 

 僕は、２学期を振り返って心に残っている事が２つあります。 

 １つ目は文化祭です。文化祭は小学校の時にはなかった行事で、とても楽しみにしていました。１年

３組は男子と女子で分かれてダンスをすることになり、僕たちはスリラーを踊ることにしました。本番

に向けてみんなで練習を重ね、文化祭の日は、完成度の高いダンスを披露することができてとても嬉し

く思いました。 

 ２つ目は合唱コンクールです。文化祭の次の日にあり、練習期間が短かったですが、放課後などの時

間を使い、何度も歌いました。最初はパートごとに分かれて練習をし、１つ１つのパートが出来上がっ

てきたら、みんなで歌を合わせました。本番の一時間前から緊張しているのと同時に楽しみという気持

ちもありました。歌い終わって結果として金賞は取れなかったですが、この２日間が本当に楽しく思い

出に残りました。 

 このような行事での経験の他に、自分が１学期と比べて成長したことがあります。それは周囲に声掛

けをするようになったことです。後期から学級委員に任命され、自分のクラスをより良くするために声

掛けをし、みんなが授業に集中できるように努めています。こうして周りを意識した行動ができるよう

になれたのは新たな自分の強みとして今後に役立てていきたいと思います。 

来年は２年生となり、中学校で初めての後輩ができます。授業に向かう意識や休み時間の過ごし方な

ど学年としての課題はまだ残っています。それらを改善し、後輩の手本となれるよう、今学期の経験を

もとに様々な場面でより一層の努力をし、良い形で３学期を締めくくりたいです。 

 

  

２学年代表  阿部 大和 君 

  

  僕は２学期を振り返って反省することが２つあります。 

 一つ目はテストの点数です。僕は２学期でのテストの点数があまりよくありませんでした。２年生の

テスト内容が難しくなっているのもありますが、テスト勉強を怠っていた結果だとおもいます。３学期

に向けて、普段から復習をしっかり行ってテストを受けようと思います。 

 二つ目は、学校での生活態度です。２学期での僕は、気のゆるみがでてしまい、渡中ライフを出し忘

れたり、提出物を遅れて出したりとすべきことをしない時がありました。３学期は提出物を期限以内に

必ず出すことを意識づけていきたいと思います。 

 ３学期は短く、あっという間に３年生になります。私は今、学年委員長でもあるので、私自身も基本

的なことをしっかり行い、学年全体でもあたりまえのことをあたりまえにできる学年になりたいと考え

ています。 

普段の生活も学習面も部活動も全力で取り組み充実した学校生活を送っていきたいと思います。 

 

３学年代表 岡 楓司 君 

 

２学期は最高学年としての自覚をもち、さまざまな行事や活動を通して、日々成長してきました。 

 文化祭では、修学旅行で見た「ライオンキング」を自分たちができることを最大限尽くし、ミュージ

カルとして発表しました。結果は大成功、生徒一人一人が頭をひねり、工夫して協力し合えた活動でし

た。 

 合唱コンクールでは、クラスの課題を全員が一丸となって解決しました。クラスごとに個性が出た歌

声をまきあーと中に響かせました。勝ち負けはありましたが、声をそろえて「楽しかったな」と言える

ような活動でした。 

 親子レクでは、親と一緒にソフトボールをしました。受験生になり、自分の部屋で過ごす時間が多く

なり、家族との時間があまり取れませんでした。しかし、一緒にソフトボールをすることで、とても短

く感じるような楽しい時間を過ごせました。その後に食べたお母さん方作の豚汁が心に染み、改めて感

謝の気持ちが湧いた温かい活動でした。 

 楽しい時間を過ごした私たちですが、年が明けると受験を迎えます。そこに向け、私たち３年生一同

努力を重ねていきますので、サポートをよろしくお願いします。 

 

 

 



 

生徒会代表 日下 優希 君 

  

みなさんこんにちは。１年で一番長い２学期が間もなく終わり、冬休みを迎えようとしています。１

年生のみなさんは入学から半年以上がたち中学生らしくなり、２年生のみなさんは職場体験で社会にふ

れて将来について本格的に考え始め、３年生のみなさんは高校受験に向けて精一杯努力されていて、学

校全体がレベルアップできた２学期だったと思います。私も今学期から生徒会執行部のメンバーとして

活動することとなり、今もわからないことや不安なことがたくさんありますが、まずは１学期から何事

もなく生活ができたことはよかったかなと思います。体調を崩して満足に生徒会の仕事ができていない

期間もあったので、自己管理をしていきたいと思います。 

 ２学期から新執行部に代替わりし、いまは中央委員会で各委員会の委員長さんと、学校をよりよくし

ていくための話し合いをしています。前回の中央委員会でも、３学年委員会さんからアイデアを出して

頂き、学校全体で取り組むために準備を進めていただいているところです。３学期も、学校全体で、学

校をよりよくしていく活動をしていきたいと思いますので、よろしくお願いします。私も、みなさんの

頑張りに負けないよう健康に勉学に努めていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

１２月１７日（日）にアンサンブルコンテストが東松島市コミュニティセンターで行われました。 

これまで，放課後の音楽室や教室を利用し，一生懸命に練習してきました。 

その成果を発揮しようと，緊張の中，一生懸命に演奏しました。 

 素晴らしい経験になったことでしょう。結果は以下のとおりです。 

 

  木管七重奏 サクソフォン四重奏 金管四重奏 
原 七海さん（２年） 
遠藤 凛 さん（２年） 
阿部 靖史さん（２年） 
今野 愛菜さん（1 年） 
阿部 帆花さん（１年） 
岡野 翔空さん（１年） 

皆川 仁汰さん（２年） 
石森 零羅さん（２年） 
大壁 ユウさん（１年） 
菅原 颯大さん（１年） 

津野田千颯さん（２年） 
千葉 朝日さん（２年） 
山谷 ゆめさん（２年） 
松川 陽翔さん（２年） 

 

銅 賞 銅 賞 銀 賞 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吹奏楽部のアンサンブルコンテスト 

１月の予定 
９日(火) ３学期始業式，弁当の日・部活動なし 

１０日(水) 実力テスト（国・数・社・英・理） 

      WT 避難訓練（不審者対応訓練） 

１１日(木) 会議のため部活動なし   

１２日(金) 英語検定・部活動なし・父母教師会役員会

１７日(水) 専門委員会・中央委員会 

２０日(土)～２１日（日） 地区書初め展覧会 

２４日(火) 入学説明会・体験入学会  

２７日(土) 石巻地区中学校バレーボール春季大会  

２８日(日) 石巻地区中学校バレーボール春季大会 

吹奏楽祭  

３０日(火) 私立高校入試 A日程 

第３学期始業式について 

・登 校：１月９日（火）  

・服 装：制服（ネクタイ， 

リボン，白または黒の靴

下等） 

・持ち物：通信票，雑巾， 

 課題，冬休みのしおり， 

筆記用具，授業の用意， 

上靴，ジャージ，弁当 



生徒の活躍について 
 〇 宮城県中学校新人バスケットボール大会  第３位 

〇 第１回 石巻バスケットボールチャレンジカップ  優 勝  

     最優秀選手賞  猪又 朱梨 さん 

〇 第４２回 全国中学生人権作文コンテスト石巻地区大会    

優秀賞  曳地 緩南 さん 

 〇 第４回 伊達政宗の黒船サンファン号を未来でつなぐ 

コンクール 

     デンマーク部門 入 選  齋藤 未空 さん  

     デンマーク部門 審査員特別賞 古川 寧々 さん 

 〇 令和５年度 宮城県造形教育作品展   

入 選  「平和を願って」 千葉はるひ さん 

入 選  「夢と現実」   鈴木 朱花 さん 

入 選  「未来」     伊勢 奈央 さん 

 〇 令和５年度 石巻地区小・中学校造形教育作品展 

入 選  「私の歩みのクツ」大壁 ユウ さん 

    入 選  「好きなこと」  深村 優香 さん 

    入 選  「感情」     阿部 美桜 さん 

    入 選  「本当の自分」  遠藤 有真 さん 

 〇 第３４回石巻卓球協会長杯卓球大会  中学女子シングルス ベスト８ 富田 真央 さん 

 〇 石巻市特別支援教育共同実習  

 紙工作業努力賞   阿部 龍介 さん 

菜園作業努力賞  鈴木 瀬那 さん          

          

防災マップ審査結果 
第７回 石巻市復興・防災マップコンクールにおいて，本校で取り組んだ，防災マップを応募し

た結果，「防災チャレンジ賞」を受賞しました。 

今後は，作成した防災マップを複写して，渡波地区内の場所に掲示し，活用していただけるよう 

働きかけていきます。 

 中心になって作成に取り組んだ，生徒会執行部のみなさん，大変御苦労様でした。  

    

クリスマスリースの贈呈 
 特別支援学級では，今年度もクリスマスリースを作成しました。お世話になっている，渡波地区

の各施設に，感謝の気持ちを表そうというテーマで，取り組みました。カズライフサポート，放課

後デイサービスあっぷるじゃんぷ，相談支援センターくるみ，相談支援センター桜・さくら，渡波

小学校，鹿妻小学校等に，作成

したリースを贈りました。また

校舎内にも，飾っています。 

 

 

 

 

お知らせ  
１月３０日（火） TKP ガーデンシティ仙台勾当台において，青少年のためのインターネット

安全安心利用推進フォーラムが行われます。別紙でプリントを配布しておりますので，ぜひ参加し

てみてください。 


